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1. feladat (Osszesen: 20 pont
Hatirozza meg, hogy a lépések a projekt életciklusinak melyik szakaszdhoz tartoznak!

Irja a szakaszok betiijelét a lépések mogé. Mindegyik lépéshez csak egy szakasz irhatd!
A: Célmeghatdrozis

B: Tervezés

C: Végrehajtis

D: Lezérés, kiértékelés

Lépések:
1. Er6forraskészlet felvétele: B

2. Koltségek nyomon kovetése: C

3. Helyzetelemzések készitése: C

4. F6 tevékenységek rogzitése: B

5. Eroforrasigény becslése: A

6. Projekttartalom koriilhatdrolasa: A

7. Koltségek nyomon kivetése: C

8. Tilterhelt erdforrdsok megkeresése a tervben: B
9. Projekt mérfoldkdveinek rogzitése: B

10. A stratégiai cél meghatarozsa: A
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2. feladat Osszesen: 22 pont
Egészitse ki az definiciokat a megadott szavakkal!

Egy s26 csak egy helyre jé, és vannak olyan szavak, amelyek egyik helyre sem valok!

a) A projekt egyedi folyamatrendszer, amely kezdési és befejezési datumokkal megjeldlt,
specifikus kivetelményeknek — beleértve az idé-, koliség- és erbforraskorlatokat — megfeleld
célkitiizés érdekében villalt, koordindlt és kontrolldlt tevékenységek csoportja.

Szavak: projekt, tevékenység, kontrolldlatlan, koordinalt, id6, munka. 8 pont

b) Aktiv mérfoldkoveket akkor hasznalunk, amikor egy olyan kiilsé tényezd gyakorol hatast
a projekt folyamatara, amely kbzelebbrél nem megismerhetd, vagy modellezése nehézkes
volna, de bekdvetkezésének idépontja jol meghatirozhatd.

Szavak: aktiv, passziv, belsd, kiilsd, kozelebbrol, tavolabbrol, idétartama, idopontja. 8 pont

¢) Az ellenérzési pontok annyiban kiilinbéznek a dontési pontoktol, hogy meghatirozhaté a
projektterven belilli elézményiik, amelyek bekovetkezte nélkill nem sziilethet dontés a
folytatasrol.

Szavak: ellendrzési, vissza nem térési, meghatirozhatd, nem meghatirozhaté, elézményik,
kovetkezményiik. 6 pont
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3. feladat Osszesen: 58 pont
Projektterv készitése szoftverrel

1.) Nyissa meg az utepites_alap.mpp fajlt! A tovabbiakban ezzel fog dolgozni. A munkajat

utepites.mpp néven kell beadnia. 2 pont
2.) Vegye fel az alabbi eréforrasokat! 7 pont
Erbforras Alapdij
3 f0 foldméro 1000 Ft/6ra
20 16 munkds 700 Ft/6ra
1 domper 1500 Ft/6ra
1 dithenger 1500 Ft/6ra
! marogép 2500 Ft/6ra
1 festéautd 1200 Ft/6ra
3.) Allitsa be az dsszes tevékenységet rgzitett idétartamura! 4 pont
4.) Mbdositsa a tevékenységeket az alabbiaknak megfelelGen: 16 pont
Tevéken Jellemzok Erbforrasok
Nvomvonal kijelolése 2 nap 3 foldmérda
A fold felsé rétegének lemardsa | 6 nap 1 marogép, 5 munkds
Sdder ledntése 4 nap | domper, 20 munkds
Tamarités 3 nap I uthenger, 5 munkds
Aszfaltozds 6 nap I démper, 1 vithenger, 10
munkds
Szegély elkészitése 6 nap 10 munkds
Uthurkolati jelek festése 2 nap 1 festéauto, 4 munkds
Atads Meérfoldko

5.) A tevékenységek egymast kovetik idoben. Eszerint alakitsa ki a kapcsolatokat! 4 pont

6.) Készitsen egy (j naptarat munkds néven az alabbi beallitdsokkal: 4 pont
Vasérnap kivételével minden nap dolgoznak reggel 7 6ratol délutan 3 6rdig. Délben van
egy 1 oras ebédsziinet.

7.) Allitsa be, hogy a munkds naptér legyen a projekt alapnaptira! 4 pont

8.) Allitsa be, hogy a Gantt-diagramon is a munkds naptér legyen lithato! 4 pont

9.) Az ut elkészitése kdzben rajonnek arra, hogy 2 nappal azutin, hogy elkezdték az

Aszfaltozdst, nekidllhatnak a Szegély elkészitésének. Ennek megfeleléen vegyen fel egy 2
nap idétartami technolégiai varakozasi iddt  !Szdradds néven az Aszfaltozds utén, és

médositsa a kapesolatokat értelemszertien! 8 pont
10.) Allitsa be, hogy a technologiai varakozési ido sirga szinnel jelenjen meg a Gantt-
diagramon! 5 pont
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